Веснина Елена Владимировна, учитель начальных классов МКОУ «Медведская ООШ» Щучанского района
Предмет: Изобразительное искусство

Тема: Зауральские ремёсла

3 класс

На изучение темы отводится 3 урока.

Урок № 1.

Цель: Знакомство с особенностями основных ремёсел Зауралья.
Задачи:
- дать первоначальные представления об основных ремёслах Зауралья;

- развитие умения пользоваться ресурсами сети Интернет;

- развитие самостоятельности, умение работать в группе, создавать проект;
- использовать полученные знания в практической деятельности;

- воспитывать интерес к изучению родного края.    
Оборудование:

Компьютеры с выходом в Интернет, памятка по игре и созданию проекта, плакат «Техника безопасности», демонстрационный и раздаточный материал для рефлексии.    
Ход урока

1. Организация класса.

2. Сообщение темы, целей урока.

Прослушайте стихотворение

Наше Зауралье славится людьми.

Мастера – умельцы – соль родной земли.

Наделил талантами каждого из нас

Край родной, берёзовый, что славим мы сейчас.
-Как вы думаете, о чём пойдёт речь сегодня на уроке?

-Какие новые знания вы сможете получить сегодня?

-Много мастеров-умельцев живёт в России. Но и наш край богат талантами. Сегодня на уроке я предлагаю вам познакомиться с основными ремёслами  Зауралья. Наше знакомство пройдет в форме веб-квеста.
-А кто-то из вас знает, что такое веб-квест? (слово записано на доске)
-Веб-квест – это приключенческая игра. И я приглашаю вас принять участие в игре,  а играя – познакомиться с зауральскими ремёслами, потренироваться в поиске нужной вам информации в сети Интернет, попробовать свои силы при создании своего проекта по теме урока.
     3.  Техника безопасности

- Так как сегодняшний урок мы проведём за компьютером, вспомним технику безопасности (работа с плакатом «Техника безопасности», повторение правил работы за персональным компьютером) – приложение 1.
4. Изучение нового материала. Работа в группах.
- Для выполнения игровых заданий веб-квеста вам необходимо разделиться на группы. 
Знакомство с памяткой по игре и созданию проекта (стартовая страница веб-квеста открыта в браузере: 
Памятка по игре и созданию проекта

1. Познакомьтесь с материалом страницы «Скоро сказка сказывается…» и перейдите по дорожке на следующую страницу игры.

2. Выбор направления - на странице «Выбор пути-дорожки» определитесь,  в каком направлении вы отправитесь в путешествие по зауральским ремёслам (указатель - влево, дорожка - прямо, указатель - вправо) 

3. Внимательно познакомьтесь в пути с одним из зауральских ремёсел. Для получения дополнительной информации по ремеслу воспользуйтесь ссылками на странице.
4. Для выполнения проекта необходимо перейти на страницу игры «Мой проект», изучить карту «Географии народных промыслов и ремёсел Курганской области», посмотрите слайд-шоу «Работы умельцев Зауралья» 
5. Для создания своего проекта – презентации одного из Зауральских ремёсел- найдите недостающую информацию в сети Интернет (можно пользоваться списком информационных ресурсов на страницах ремёсел или находить самостоятельно, составить план поиска информации, из общего материала выбрать наиболее интересный).
6. Создать презентацию. Подготовиться к защите.
По ходу игры проводится физминутка. 
7. Итог урока. Рефлексия
- Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Вот и закончился наш первый урок-игра о зауральских ремёслах. 
- С каким ремеслом вы сегодня познакомились?

- В каких районах нашей области оно наиболее распространено?
- Что удивило, особенно запомнилось  при изучении темы?

- Своё отношение к уроку покажите, используя листочки. Разместите листочки на дереве. 
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Красный листочек 
[image: image2]- высокая оценка своей работы,

Жёлтый 
[image: image3]– средняя оценка,

Зелёный
[image: image4] – низкая  оценка своей работы.
Используемые интернет - ресурсы:

Веб-квест «Зауральские ремёсла» URL: http://vesninae.blogspot.ru/p/blog-page_4626.html
Листочки для рефлексии, дерево URL: http://nsportal.ru/sites/default/files/2012/7/refleksiya.doc
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